

RG.271.16-2.2014

WYKONAWCY

dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę koparko-ładowarki do segregacji odpadów komunalnych na terenie Gminy Czyżew nr RG.271.16.2014
Biuletyn Zamówień Publicznych PORTAL UZP Numer ogłoszenia: 218847 - 2014; data zamieszczenia: 16.10.2014

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuszcza maszynę z układem przeniesienia napędu (silnik, skrzynia, mosty) wyprodukowane przez kilku producentów?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający dopuszcza maszynę z systemem przechylania łyżki ładowarkowej za pomocą centralnie umieszczonego siłownika?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 3.

Czy Zamawiający dopuszcza maszynę o pojemności zbiornika paliwa 135 dm³ (litrów)?

Odpowiedź: Nie.

Termin składania ofert nie ulega zmianie. W całym zakresie SIWZ pozostaje bez zmian.

Z up. BURMISTRZA
Andrzej Stoleńda
ZASTĘPCA BURMISTRZA